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1. UVOD- Što je Dreamweaver? 
ASP.net 
U sebi sadržava Designer, koji omogućava uređivanje web stranice bez poznavanja sintakse nekog od ovih standarda, a ima i 
izmjenjivač koda, koji se obično koristi kada je potrebno razviti neke naprednije web stranice. 
2. ZNAČAJKE 
Dreamweaver omogućuje jednostavnu izgradnje kvalitetnih i naizgled kompliciranih web stranica. Stranice se mogu izrađivati 
vizualno ili direktno u kodu. Možemo ih produktivno dizajnirati pomoću CSS alata i moguće ih je razvijati u skladu s CMS sistemom . 
Lako je vidjeti da Dreamweaver sadrži podršku za većinu CMS sustava programa kao što su: WordPress, Joomla!, and Drupal itd. 
Dynamically Related Files pruža direktan pristup datotekama koje su povezane s određenom stranicom čak i ako je ta stranica 
dinamička. 
Live View Navigation pruža precizan pregled dinamičkih aplikacija. Pisanje programskog koda je ubrzano i olakšano, uz pomoć kod 
savjetnika za programe s HTML-om, JavaScriptom i Ajax sustavom programa. Možemo dobiti direktan uvid u glavne PHP funkcije, 
metode i objekte. 
Pruža nam dizajniranje i razvijanje stranica s dobro razvijenim CSS alatima. Vizualno prikazuje CSS prozor bez upotrebe vanjskih 
alata, i smanjuje potrebu ručnog uređivanja CSS koda. 
Dreamweaver podržava puno jezika: portugalski (Brazil), kineski, češki, nizozemski, engleski, francuski, njemački, talijanski, 
japanski, korejski, poljski, ruski, španjolski, švedski, turski itd. 
3. OSNOVE DREAMWEAVERA 
3.1. RADNA POVRŠINA 
Nakon pokretanja Dreamweavera otvorit će se sljedeće stavke radne površine: 
Slika 1. radna površina 
Toolbar (alatna traka) sadrži osnovna dugmeta za prebacivanja u Design view ili u Code View, ili rad u isto vrijeme na oba, dugme 
za konačnu izradu stranice, pregled vaše trenutne stranice u vanjskom programu, mijenjanje naslova stranice, itd. 
Document window prikazuje dokument dok ga vi kreirate i uređujete 
Objects panel sadrži ikone na koje kliknete da bi umetnuli objekt u vaš dokument ili izmjenili stanje u dokumentu 
Dreamweaver vam nudi mnoštvo izbornika, kao što su HTML Styles izbornik i Code Inspector koji vam omogućuju rad s drugim 
elementima Dreamweavera 
Tag selector na statusnoj traci prikazuje HTML kodove (tagove) koji pokazuju kako su formatirani elementi na vašoj stranici, npr. ako 
pomičete pokazivač miša preko teksta koji je centriran, na satusnoj traci pisat će 
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